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Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:
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Äåâî÷êà ïðîøëà íà ëûæàõ 332 ì, ÷òî ñîñòàâëÿëî 2
3 Âñåé äèñòàíöèè.

Êàêîâà äëèíà äèñòàíöèè?

�649 �18

Íà ýëåâàòîð îòïðàâèëè 285 9
10 ò çåðíà, ÷òî ñîñòàâëÿåò 1

2 çåðíà, íàìîëî-
÷åííîãî çà äåíü. Ñêîëüêî çåðíà íàìîëîòèëè çà äåíü?
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Â ïåðâûé äåíü òóðèñòû ïðîøëè 2
7 íàìå÷åííîãî ïóòè, à âî âòîðîé äåíü

- 4
5 òîãî, ÷òî ïðîøëè â ïåðâûé äåíü. Êàê âåëèê íàìå÷åííûé ïóòü, åñëè âî

âòîðîé äåíü òóðèñû ïðîøëè 16 êì?
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Òðîå ðàáî÷èõ èçãîòîâèëè íåêîòîðîå ÷èñëî äåòàëåé. Ïåðâûé ðàáî÷èé èç-
ãîòîâèë 4

5 âñåõ äåòàëåé, âòîðîé -
1
5 îñòàòêà, à òðåòèé - îñòàëüíûå 120 äåòàëè.

Ñêîëüêî âñåãî äåòàëåé èçãîòîâèëè ðàáî÷èå?
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Â ïåðâûé äåíü òðàêòîðíàÿ áðèãàäà âñïàõàëà 2
3 ó÷àñòêà, âî âòîðîé äåíü -

1
4 îñòàòêà, à â òðåòèé äåíü - îñòàëüíûå 201 ãà. Îïðåäåëèòå ïëîùàäü ó÷àñòêà
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Çà 1
2 ÷ ïåøåõîä ïðîø¼ë 1 1

2 êì. Ñêîëüêî êèëîìåòðîâ ïðîéä¼ò ïåøåõîä çà
1 1
2 ÷, åñëè áóäåò èäòè ñ òàêîé æå ñêîðîñòüþ?
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Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ:
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Âûïîëíèòå äåéñòâèÿ:
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Èç áî÷êè âûëèëè 1
2 íàõîäèâøåãîñÿ òàì êåðîñèíà. Ñêîëüêî ëèòðîâ êåðî-

ñèíà áûëî â áî÷êå, åñëè èç íå¼ âûëèëè 69 ë?
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Âûïîëíèòå äåéñòâèÿ:
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